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Всесвітнє опитування виявило, що більшість людей в усіх країнах – 
за рівноправність жінок 

Поширена думка про те, що необхідні дії урядів і ООН для запобігання дискримінації

Контактна особа: Стівен Кул, директор, WorldPublicOpinion.org, +1-202-232-7500              

Коледж Парк, Меріленд. В ході нового опитування, проведеного серед різних націй усього 
світу було виявлено,  що існує  одностайна згода з  тим,  що «важливо, щоб жінки мали 
цілком рівні права» – і більшість опитаних вважає, що це дуже важливо. Цей висновок 
вірний як для західних, так і для мусульманських країн.

Майже в  усіх  країнах  більшість  людей  має  таке  відчуття,  що  за  їхнього  життя  жінки 
добилися  більшої  рівноправності.  Однак,  більшість  хотіли  б,  аби  уряди  їхніх  країн  і 
Організація об’єднаних націй брали активну участь у запобіганні дискримінації.

Результати цього опитування публікуються з нагоди Міжнародного дня жінок (8 березня), 
який визнається Організацією об’єднаних націй та святкується в усьому світі.  Цьогоріч 
також відзначається 60-та річниця прийняття Генеральною асамблеєю ООН Універсальної 
декларації про права людини, де у другій статті проголошуються рівні права та свободи 
людей незалежно від їхньої раси, мови, релігії, статі та будь-якого іншого статусу.

Опитування  14 896 респондентів було проведено  WorldPublicOpinion  .  org  , що є спільним 
дослідницьким  проектом,  до  якого  залучено  дослідницькі  центри  різних  країн  світу. 
Керівництво  проекту здійснюється  Програмою з  дослідження  сприйняття  міжнародних 
стратегій  (PIPA,  the Program on International Policy Attitudes)  Університету  Меріленда. 
Було опитано 16 націй, в тому числі більшість найкрупніших країн: Азербайджан, Китай, 
Єгипет,  Франція,  Велика  Британія,  Індія,  Індонезія,  Іран,  Мексика,  Нігерія,  територія 
Палестини, Росія, Південна Корея, Турція, Україна та Сполучені Штати Америки. Ці нації 
представляють 58% населення світу.
 
Майже в кожній з опитаних країн переважна більшість респондентів вважає важливим, 
«щоб жінки мали цілком рівні права». В середньому,  86% думають,  що рівноправність 
жінок є важливою, серед них 59% кажуть, що це дуже важливо.

До тих, хто каже, що рівність жінок і чоловіків є важливою, належать і більші частини 
опитаних  у таких мусульманських  країнах,  як Іран (78%),  Єгипет (90%),  Азербайджан 
(85%), Індонезія (91%), Турція (91%) та на території Палестини (83%).

Розбіжності між жіночими та чоловічими поглядами на це питання дивовижно малі. В усіх 
країнах 84% чоловіків і 88% жінок вважають, що рівноправність важлива. Однак, більше 
жінок кажуть, що це дуже важливо (64%, порівняно з 54% чоловіків).
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«Сама  ідея  рівноправності  жінок є  доволі  новою,»  -  каже  Стівен  Кул,  директор 
WorldPublicOpinion.org. «Досить дивно, що існує така всесвітня згода серед представників 
різних культур не лише в тому, що потрібно надати жінкам рівні права, але й у тому, що 
уряд зобов’язаний запобігати дискримінації.»     

Більшість  чоловіків  відчувають,  що жінки стають  більш рівноправними.  В середньому 
71% респондентів кажуть, що за їхнього життя жінки добилися більшої рівноправності; 
серед них 29% стверджують, що жінки досягли набагато більшої рівноправності, а 42% 
вважають,  що  лише  дещо  більшої.  Відчуття  того,  що  жінки  стали  набагато  більш 
рівноправними, притаманне більшості опитаних у кожній країні, крім жителів Нігерії та 
території  Палестини.  У Сполучених  Штатах майже четверо із  п’яти (79%) кажуть,  що 
жінки добилися набагато більшої рівноправності.

Незважаючи  на  такий  прогрес,  переважна  більшість  опитаних  у  майже  кожній  країні 
сказали, що «уряд має докласти зусиль із запобігання дискримінації жінок». Лише дуже 
невелика кількість людей схвалює таку позицію, що «уряду не слід брати участь у таких 
справах».

В середньому, 80% кажуть, що  урядові слід намагатися запобігати дискримінації,  в той 
час як 15% кажуть, що уряду не слід брати участь у цих справах.

Більшість  людей – хоча й не  така  велика – також вважають,  що  їхньому урядові  слід 
робити  більше, аби запобігти дискримінації жінок. В середньому 53% думають, що уряд 
має робити більше, 24% здається, що уряд робить достатньо, а 15% упевнені, що уряду 
краще не брати в цьому участь.

Однак,  існують  суттєві  розбіжності  між  країнами.  В  11  із  16  опитаних  країн 
найпоширенішою  є  думка  про  те,  що  урядові  варто  робити  більше  задля  запобігання 
дискримінації проти жінок. У п’яти країнах найбільш поширені думки про те, що уряди 
або вже достатньо роблять для запобігання дискримінації, або їм краще не втручатись, та 
лише  в  трьох  країнах  вони  є  поглядами  більшості  –  це  Єгипет  (82%),  Індія  (63%)  та 
Сполучені Штати (52%).

Існує  також міцна  підтримка  думки  про те,  що Організації  об’єднаних  націй  слід  іще 
покращувати права жінок. У 14 із 16 опитаних націй більшість схвалює такі дії ООН і 
відкидає думку про те, що це буде «недоречним втручанням у внутрішні справи країни». 
В середньому, 64% за те, щоб ООН надалі боролася за права жінок, а 28% вважає, що це 
буде недоречним втручанням.

Тут  є  два  винятки:  Єгипет,  де  більшість  опитаних  (70%)  думають,  що  Організації 
об’єднаних  націй  не  слід  втручатись  зі  спробами  покращити  права  жінок,  і  територія 
Палестини, де думки розділилися порівну.

За детальнішою інформацією, будь ласка, завітайте на www  .  WorldPublicOpinion  .  org  .
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